

Лукская публичная библиотека провела квест-игру «Сегодня на планете правят дети» для. В игре приняли участие дети из летнего лагеря Лукской средней школы. В гости к ребятам пришла современная Баба-Яга, которая стала «станционным смотрителем». Она выдавала маршрутные листы, загадывала загадки на каждой следующей станции, раздавала баллы за выполненные задания. Две команды прошли шесть станций: «Сложи пазлы - отгадай произведение», «Сказочная страна», «Каверзные вопросы», «Буквенные пазлы», «Бюро находок», «Волшебный кувшин». Все участники получили сладкие призы и зарядились хорошим настроением.















